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ATA DA 98ª (NONAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ.  AOS 19 (DEZENOVE) DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DE 2023, NO PAÇO 06 DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 890, FIZERAM O 

REGISTRO DE SUAS PRESENÇAS OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, JEORGENES 

CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, JOÃO MELIN, 

IVONALDO LIMA, ANTENOR, DR PATRIARCA, CARLOS 

ALBERTO, MACÊDO MARQUES, MANOEL CORREIA, EDÍZIO 

MOREIRA, PASTOR NETO, ADAUTO PARENTE, ROMUALDO 

BEZERRA E ANDERSON ET. O PRESIDENTE, VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO, ABRE A SESSÃO, DISPENSA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E SOLICITA AO SECRETÁRIO, 

VEREADOR JEORGENES CASTRO, QUE FAÇA A LEITURA DA 

ORDEM DO DIA. FOI APROVADA, POR UNANIMIDADE, A 

REDAÇAO FINAL DAS MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, DE NºS: 113/23 – CONCEDE 

DESCONTO DE 50% (CINQUENTA POR CENTO) SOBRE O VALOR 

DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL 

URBANO - IPTU PARA IMÓVEIS SITUADOS NO BAIRRO ALTO 

ALEGRE II, QUE TENHAM SIDO OBJETO DE CONCESSÃO 

MUNICIPAL DE DIREITO REAL DE USO E QUE HAJA, NOS 

MESMOS, CONDOMÍNIO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, 
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NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

114/23 – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO DOAR O 

TERRENO QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 115/23 – DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA; 116/23 – 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DOS 

ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A INSTITUIR O PROGRAMA 

MUNICIPAL QUALIFICA MAIS E A RESPECTIVA BOLSA-CIDADÃ, 

NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

FOI APROVADA, A REDAÇÃO FINAL, POR UNANIMIDADE, DOS 

PROJETOS DE LEI, DE NºS: 236/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO LIMA - DENOMINA DE PÓLO DE 

ESPORTE E LAZER LUCAS FERREIRA PINTO FILHO, O 

LOGRADOURO PÚBLICO (CANTEIRO CENTRAL) LOCALIZADO 

ENTRE AS DUAS PISTAS DE ROLAMENTO DA AVENIDA 

SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, NO DISTRITO INDUSTRIAL, 

NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 241/23, DO 

VEREADOR MACÊDO MARQUES - DÁ O NOME DE TRAVESSA 

MANGUEIRÃO, À TRAVESSA S/D, LOCALIZADA AO LADO DO 

CAMPO MANGUEIRÃO, NO BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA; 

242/23, DO VEREADOR MACÊDO MARQUES - DÁ O NOME DE 
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TRAVESSA ALMIR FREITAS DUTRA A TRAVESSA S/D, 

LOCALIZADA AO LADO DO CAMPO MANGUEIRÃO, NO BAIRRO 

ALTO DA MANGUEIRA; 251/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O DIA 

DO AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 258/23, DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O DIA DO AGENTE DE TRÂNSITO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 269/23, DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO 

PREFERENCIAL ÀS PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM 

FIBROMIALGIA NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 275/23, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - DENOMINA DE VICENTE ROCHA DE OLIVEIRA A 

ATUAL ARENINHA DO JATOBÁ, SITUADA NO BAIRRO JARDIM 

JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO. FOI APROVADA, A REDAÇAÕ 

FINAL, DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 009, 

DE AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - CONCEDE 

O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ MARACANAUENSE A 

SENHORA LUIZIANNE DE OLIVEIRA LINS, O REFERIDO 

PROJETO RECEBEU VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES: 

INSPETOR MORAES, IVONALDO LIMA E PASTOR NETO. OS 

VEREADORES ROMUALDO E PATRIARCA NÃO VOTARAM. SEM 
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MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO É ENCERRADA, SENDO 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


